



В следственном управлении состоялись заседания Общественного и Консультативного советов

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области состоялись очередные пленарные заседания Общественного совета при следственном управлении СК России по Тамбовской области и Консультативного совета следственного управления СК России по Тамбовской области по оказанию помощи детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей. В заседаниях Общественного и Консультативного советов присутствовали их члены, а также сотрудники следственного управления. На заседаниях советов обсуждались вопросы практики рассмотрения сообщений о суицидах несовершеннолетних и покушениях на суицид, а также расследования следственным управлением коррупционных преступлений, в том числе о взяточничестве.

15 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/808375>